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ΔΕΗ: Σημαντική αναβάθμιση από τον οργανισμό ISS στην 
αξιολόγηση για θέματα ESG 

 
• Αναβάθμιση της συνολικής αξιολόγησης σε «C+» από «C»  
• Αύξηση του performance score σε «47,04» από «41,29» το 2024 
• Αντανακλά τη σημαντική πρόοδο που έχει σημειώσει η ΔΕΗ στα θέματα ESG 

 
Σημαντική βελτίωση στις επιδόσεις της σε θέματα ESG σημείωσε η ΔΕΗ στην 
αξιολόγησή της από τον διεθνώς αναγνωρισμένο οργανισμό ISS. Το συνολικό 
performance score της ΔΕΗ αυξήθηκε σε 47,04 από 41,29 το 2024, οδηγώντας σε 
αναβάθμιση της αξιολόγησης σε «C+» από «C, ενισχύοντας  τη θέση της ΔΕΗ στον 
διεθνή δείκτη ISS ESG. 
 
Η αναβάθμιση στην αξιολόγηση ISS ESG αποτελεί αναγνώριση της σταθερής 
στρατηγικής της ΔΕΗ στην κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης, καθώς αντανακλά 
την πρόοδο του Ομίλου σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και διακυβέρνησης 
(ESG). 
 
Ο Όμιλος ΔΕΗ ενισχύει τις εταιρικές του επιδόσεις, εστιάζοντας, μεταξύ άλλων, στη 
μείωση της έντασης εκπομπών CO2 στην ηλεκτροπαραγωγή, στην ανάπτυξη 
τεχνολογιών καθαρής ενέργειας και στη δημιουργία διαμοιραζόμενης αξίας για 
την κοινωνία και το περιβάλλον. Παράλληλα, ο Όμιλος ενσωματώνει στις 
λειτουργίες του υπεύθυνες περιβαλλοντικές και κοινωνικές πρακτικές, δίνοντας 
έμφαση στη διαχείριση των φυσικών πόρων, στην προστασία της βιοποικιλότητας 
και στη στήριξη των τοπικών κοινωνιών, συνεχίζοντας με συνέπεια τη μετάβασή 
του προς ένα βιώσιμο ενεργειακό μέλλον. 
 
O ISS, ένας από τους κορυφαίους οίκους έρευνας και αξιολόγησης βιωσιμότητας 
παγκοσμίως, αξιολογεί τα ESG δεδομένα των εταιρειών και τον βαθμό στον οποίο 
εντοπίζουν και διαχειρίζονται τους κινδύνους και τις ευκαιρίες που σχετίζονται με 
περιβαλλοντικά, κοινωνικά και ζητήματα εταιρικής διακυβέρνησης στους τομείς 
δραστηριοποίησής τους. Αποτελεί τον βραχίονα υπεύθυνων επενδύσεων της 
Institutional Shareholder Services Inc. και διαθέτει περισσότερα από 25 χρόνια 
εξειδίκευσης στην ανάλυση θεμάτων ESG, αξιολογώντας πάνω από 8.000 εταιρείες 
και εξυπηρετώντας περισσότερους από 1.100 θεσμικούς επενδυτές παγκοσμίως. Η 
βαθμολόγηση Corporate Rating της ISS ESG αποτελεί εργαλείο αξιολόγησης της 
βιωσιμότητας εταιρειών σε όλη την αλυσίδα αξίας τους, ενισχύοντας τη διαφάνεια 
και τη λήψη υπεύθυνων επενδυτικών αποφάσεων. 
 
Βιώσιμη ανάπτυξη με σημαντική πρόοδο στα θέματα ESG  
 
Ο Όμιλος ΔΕΗ συνεχίζει να πρωτοστατεί στην προσπάθεια επίτευξης κλιματικής 
ουδετερότητας, θέτοντας ως χρονικό ορίζοντα το 2040. Συνεχίζοντας την πορεία 
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του προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών άνθρακα, ο Όμιλος ΔΕΗ σημείωσε 
σημαντική πρόοδο το 2024, μειώνοντας τη συμμετοχή της λιγνιτικής παραγωγής 
στο ενεργειακό μείγμα του στο 15% και έχοντας αυξήσει τη συμμετοχή της 
παραγωγής από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στο 29%. Παράλληλα, οι συνεχείς 
επενδύσεις σε καινοτόμες τεχνολογίες, όπως η ηλεκτροκίνηση, η αποθήκευση 
ενέργειας, καθώς και ο εκσυγχρονισμός του δικτύου, ενισχύουν τη στρατηγική 
μετάβασης σε ένα πιο βιώσιμο και ευέλικτο ενεργειακό σύστημα. 
 
Ιδιαίτερα σημαντική είναι η δέσμευση για πλήρη απολιγνιτοποίηση έως το 2026, 
καθώς και η προγραμματισμένη μείωση της παραγωγής από μονάδες πετρελαίου, 
που θα οδηγήσουν στη συνολική μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου 
από την ηλεκτροπαραγωγή κατά 80% την περίοδο 2019–2027. 
 
Ταυτόχρονα, η ΔΕΗ θεμελιώνει ισχυρές βάσεις για την περαιτέρω ανάπτυξή της σε 
Ελλάδα και Νοτιοανατολική Ευρώπη, διαμορφώνοντας το ενεργειακό και ψηφιακό 
μέλλον στην ευρύτερη περιοχή, διατηρώντας πάντα την ευθύνη της ως πολύτιμος 
κοινωνικός εταίρος στις αγορές όπου δραστηριοποιείται. 
 
Στόχος του Ομίλου ΔΕΗ είναι η δημιουργία διαμοιραζόμενης αξίας για όλα τα 
ενδιαφερόμενα μέρη, συμβάλλοντας παράλληλα στην επίτευξη των Στόχων 
Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών που έχουν τη μεγαλύτερη επίδραση. 
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